



山东调整月最低工资标准

芝罘、福山、牟平、莱山、蓬莱、龙口、莱州、招远2200元，莱阳、栖霞、海阳2010元

近日，山东省人民政府网站发布关于公布全省最低工资标准的通知。

通知指出，根据我省经济社会发展和职工工资水平增长等情况，经人力资源和社会保障部审核，确定调整最低工资标准。调整后的全省月最低工

资标准为2200元、2010元、1820元；小时最低工资标准为22元、20元、18元。

根据调整后的各县（市、区）最低工资标准，芝罘区、福山区、牟平区、莱山区、蓬莱区、龙口市、莱州市、招远市月最低工资标准2200元，小时最低工

资标准22元；莱阳市、栖霞市、海阳市月最低工资标准2010元，小时最低工资标准20元。

通知指出，月最低工资标准适用于全日制就业劳动者，小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。调整后的最低工资标准从2023年10月1

日起执行，鲁政字（2021）169号文件同时废止。

通知要求进一步加强对用人单位执行最低工资标准情况的监督检查，对违反《最低工资规定》的行为要依法查处，切实维护劳动者合法权益。

本报综合

本报“老子帮办”冒雨服务厚安社区

本报讯（YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 孙晓飞 摄影报道）昨天上午，由烟台晚报、红社民购和芝罘区东山街道厚安社区联合举办的“老子帮办”进社区活动第329站在芝罘区厚安社区小广场如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题，免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务等惠民服务项目，受到市民的好评。

上午9点半，一阵疾风刮过，阵雨随之而来，但工作人员和志愿者的热情丝毫没有受到影响。环球美发学校派出了王涵民和郝冠翔2名美发师。从上午8点半开始，他们累计为35位市民免费理发。帮办员孙德荣、李肇平和唐廷乐组成的维修区域是人气最旺的，桌子上摆满了钟表、缝纫机、收音机、热水壶、电风扇等各类老物件28件。修理厨房小家电的市民较多，小至电饭锅、大到烤箱，3位维修师傅一上午共修理了12件厨房电器。



山东烟泰光远律师事务所周建平律师先后接受了10位市民咨询。市民提出的问题大多集中在财产纠纷、婚姻家庭等方面，周律师耐心为市民答疑解惑并提出合理的解决办法。健康义诊同样受到市民关注。中西医结合医院、洛神口腔、白玉口腔、惠耳听力也分别派出了自己的专家队伍为市民义诊，提供健康咨

询，受到老年朋友的欢迎。烟台市医疗保障局、烟台市融媒体中心小报童发行公司、恒誉家政、红社·民购的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从上午8点到11点半，“老子”团队累计接待市民237人。市民提出的各类问题中，法律方面的问题10件、健康方面问题125件、生活咨询和家

政方面问题80件、其他问题22件。这些问题绝大多数现场已圆满解决，对于部分暂未解决的难题，栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门，争取早日给市民一个满意答复。



2024国考15日起报名

计划招录3.96万人

记者14日从国家公务员局获悉，中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员报名即将开始，共计划招录3.96万人。考生可于10月15日8:00至10月24日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员专题网站”（<http://bm.scs.gov.cn/k12024>）进行网上报名，公共科目笔试将于11月26日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分较大的城市同时举行。

本次考试录用公务员工作主要有3个方面特点：

一是坚持把政治标准放在

首位，突出把好新录用人员政治关。对政治上不合格的坚决不予录用。

二是坚持大抓基层的鲜明导向，录用政策、录用计划向基层一线和高校毕业生倾斜。按照党中央、国务院关于做好高校毕业生就业工作有关部署要求，设置2.6万个计划专门招录应届高校毕业生，服务和促进高校毕业生就业。有近2.7万个计划补充到县（区）级及以下直属机构，根据实际对艰苦边远地区基层职位的学历、专业、工作年限和经历等报考条件进行适当调整，进一步充实基层

公务员队伍。设置3000余个计划定向招录服务基层项目人员和在军队服役5年以上的高校毕业生退役士兵，鼓励引导人才向基层一线流动、积极投身国防事业。

三是坚持分类分级考试，进一步提高选人的精准性科学性。面试方式和内容由招录机关根据招考职位的性质、特点等研究确定，注重体现履职要求。部分招录机关对考生的专业能力进行测查评价，有9个部门在笔试阶段组织专业科目笔试、40个部门在面试阶段组织专业能力测试。

据新华社

国家公务员局郑重提醒，本次招考不出版也不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构或者个人举办考试辅导培训班。

对于社会上有关公务员考试培训、网站或者出版物等，请广大考生提高警惕、理性对待，避免上当受骗，防止权益受损。

国家公务员局将会同有关部门加强管理监督，打击考试作弊，查处违规行为，营造公平公正、安全有序的考试环境。

14条公交线路临时绕行

本报讯（YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然）记者昨天从烟台公交集团获悉，2023烟台马拉松比赛举办期间，3路、7路、10路、17路、49路、51路、59路、61路、68路、82路、601路、603路、617路、游1路等14条线路临时绕行。绕行线路分时段恢复，具体恢复时间以实际恢复时间为准。

